

О СЕБЕ

Главное профессиональное достижение

15 августа 2023 года исполнилось 36 лет моей педагогической деятельности в МКОУ «Липковская СОШ № 2». После окончания педагогического института в 1987 году принята на работу учителем математики и воспитателем группы продленного дня, с 1987 по 2001 год – учитель математики, с 2001 по 2013 год – заместитель директора по воспитательной работе, с 2013 по 2015 год – исполняла обязанности директора школы, с 18 мая 2015 года – директор школы. Как классный руководитель выпустила 3 поколения выпускников. За заслуги в области образования присвоено звание «Почетный работник общего образования Российской Федерации», за непрерывный стаж – звание «Ветеран труда». Награждена многочисленными грамотами, благодарностями.

Горжусь стабильным и высокопрофессиональным коллективом учителей, сложившимся в школе: из 21 педагога 17 имеют высшее образование, 4 – средне-специальное. Двенадцать учителей награждены знаками отличия и отраслевыми наградами в сфере образования. О профессионализме педагогов, свидетельствуют успехи их учащихся: с 2014 года 21 выпускник школы награждены золотой медалью «За особые успехи в учении».

При поддержке и помощи родителей обучающихся четырежды участвовали в проекте «Народный бюджет»: замена оконных блоков, установка ограждения территории школы, ремонт фасада здания школы, строительство многофункциональной спортивной площадки на территории школы. В 2021 г. на базе школы открыт детский стоматологический кабинет в рамках проекта «Здоровое будущее» программы (регионального направления) «Улыбка детства» партии «Единая Россия». Школа получила вторую жизнь. Школа востребована. С 2013 года количество обучающихся увеличилось более чем на сто. Я люблю свою школу, свою работу, она - основная часть моей жизни. Впереди много задумок и планов.

Главное достижение в жизни

Каждый дорогу жизни выбирает по-своему. Правильно ли я сделала свой выбор? И вот, спустя много лет, я могу с уверенностью сказать: «ДА». Моя работа для меня давно перестала быть просто работой. Она превратилась в смысл, который каждый человек ищет в своей жизни. Моя жизнь состоялась: я горжусь своей школой, люблю свой коллектив, моя работа трудная и ответственная, мне в радость, я полна творческих замыслов и уверенности в том, что все задуманное обязательно сбудется. Главное смотреть вперед и видеть цель, принимать правильные решения, непременно завершать дело успехом и победой! Успех – это

процесс, а не конечный результат. Человек рождается для успеха! Каждый день, идя в родную школу, я хочу только одного: чтобы мои ученики и учителя, испытав успех, поверили в себя. Не только красота, но и вера должна спасти мир!

Интересные сведения о себе

В 1984 году вышла замуж, была счастлива в браке. Подрастают внук и внучка. Семья для меня – это мой дом, мои родственники, моя опора. Я всегда могу довериться им, рассказать о своих проблемах или радости. Сплочению семьи как нельзя лучше способствует совместный труд. У нас есть участок, где мы выращиваем овощи для собственного стола, делаем заготовки на зиму. Семейное хобби – цветоводство и огородничество. Кроме того, нахожу время для многообразной общественной деятельности. С 2015 года депутат Собрания депутатов муниципального образования город Липки Киреевского района. Помогать гражданам родного города преодолевать различные жизненные трудности, а также защищать интересы населения следует всем вместе, объединив усилия неравнодушных жителей города. В свободное от работы время интересуюсь литературой, искусством, политикой.